

## 215. 2015 年聖誕節前夕.....耶穌談到必須通過的事情

215.2015 年 12 月 24 日 - 從耶穌到修女的話語

主正在預備我們的心靈，心靈的人。

我希望我在這個平安夜能給你一個明亮而有光澤的信息，但我擔心主真的很痛苦，而且這個信息遠非令人愉快。

他今晚在我禮拜中，我們在一起度過了很長很長時間。

主的愛激起了我的心，直到我難以忍受在他面前，我知道當他像那樣強化我時，這意味著有一個審判即將來臨。我注意到他穿著黑色休閒褲，普通鞋和白色襯衫，褶皺和黑色蝴蝶結。然後我也在一個完整的禮服中看到了他。

我永遠無法傳達他今天傳給我的溫柔和榮耀。我只想告訴你，主對我所做的一切，也是為了你 - 因為我只是他成千上萬的新娘和女王之一。他希望你當他帶你進入他在天堂的家時會得到什麼樣的待遇。所以，他和我分享。他讓我瞥見了提前發生的事情，所以我可以告訴你會發生什麼。我沒什麼特別的。對我來說唯一特別的是主。他也和你在一起。這讓你變得與眾不同。

所以，當我向你讀這些東西時，我希望你理解 - 這些只是為了你的啟迪，因為你將會與他一起做這些事情。

所以，他給了我一件漂亮的紅色天鵝絨，帶有貂皮裝飾的皇家斗篷，我們沿著這條長長的走道向著王座走去。他和我一起跳舞，溫柔地抱著我。他穿著他的貂皮邊飾，紅色天鵝絨斗篷和金色皇冠。然後他在我的頭上放了一個金色的皇冠 - 一個非常華麗的皇冠，說：“完美的合身！”然後我們一起徘徊在前額和碰額頭上。現在主在哭泣。

他開始.....

“哦，我多麼害怕我必須做的事情。哦，我多麼害怕它！全人類都會震驚，完全迷失方向。除了最遙遠的人之外，回答你未說出口的想法，我的愛。”

我在想那些生活在荒野中並且從未得到任何消息的人，他們遠離人們的影響。

他繼續.....

“這一刻必定會成真。讓榮耀有你在我的面前永遠必須首先在地球上進行這一可怕的審判。不，它不會在你的住所附近，但在世界各地的恐怖和混亂將是不可避免的。我為失落者哀悼和哀悼 - 這將沉重地掛在地球上，就像一個厚厚的，黑暗的痛苦地幔。當他們流血時哭泣的痛苦靈魂會用他們的抽泣覆蓋地球，沒有人能安慰他們，因為許多人下到地獄。”

“和我的新娘？她該怎麼辦？她應該看到為蹂躪地球所做的一切後果。但後來她會陪我進入榮耀，每一滴淚都會被抹去。我們將在這裡慶祝她的歸鄉。”

“但在那之前，我必須再次遭受我的激情，克萊爾。記得在花園裡的這些時刻，當所有人向我揭示時，我將要為此遭受的痛苦。身體上的痛苦曾經並且永遠無法相比與那些精神，情感痛苦-尖叫和渴望憐憫的人的精神，情感痛苦相提並論。然而憐憫將被剝奪，因為憐憫的時刻已經消失。時候到了，我的憐憫必須在審判中被吞噬。哦，這對我來說多麼痛苦！”

我把手臂抱在了主周圍並緊緊抱住他，希望能給他帶來安慰。在真正廣闊的苦難海洋中只有一點點下降。他痛苦地哭了。我很小一部分就是抱著他，幾乎就像我把他抱得正直一樣，因為他完全痛苦地癱倒在我身上。

“但我會在這個世界有我自己的路。”他繼續道。“是的，痛苦將會很多，但榮耀會隨之而來。一旦地球淨化，它將再次從灰燼中升起。那些居住在那裡的人將接受聖潔訓練從海到海的。然而，邪惡的核心必須永遠地從地球中清除，因此我將允許地球休息一段時間。”

在這裡，他指的是 1000 年的統治時期。

“對於那些地獄般的人，我會給他們時間再次起來，直到淨化完成。是的，這第二次淨化將帶來撒但邪惡和腐敗的種子，一勞永逸地被毀滅並剝奪他們的影響力。你將站在我身邊，親眼看看，克萊爾。”

“是的，時候將到來，邪惡將不再有聲音。哦，要揭示的奧秘！這麼多謎團。你會明白所有的事情。你再也不會有任何問題了。相反，你會對所有事物的“為什麼”完全開悟。”

“不要絕望。你已經得到了加強。站立得穩！這是你的辯護時間。它就在眼前。他們不再會說，'你的上帝在哪裡？'不，相反，'這是你的上帝？強大而強大的一個？難怪你愛他！然而，他們不會理解我的愛。’”

“做好準備。加強。它即將到來。”